1.Общие сведения 

Прибор ПН-30 предназначен для определения водонепроницаемости тканей с резиновым или пластмассовым покрытием в диапазоне от (0-3000)см водяного столба при равномерной подаче воды с фиксированной скоростью (ГОСТ 12.4.202 метод А1, ГОСТ 413 метод А1), определение водоупорности тканей текстильных в диапазоне измерений от (100-3000)см водяного столба при равномерной подаче воды с фиксированной скоростью (ГОСТ Р 51553).
2. Основные технические характеристики:
-горизонтальная кругообразная площадь, ограниченная зажимами- 100см²;
-скорость увеличения давления 100 мм водяного ст/мин

                                                       600 мм водяного ст/мин;

-точность считывания давления – 1мм водяного столба;

-диапазон измерений: от (0-3000)см водяного столба (ГОСТ 12.4.202 метод А1, ГОСТ 413 метод А1) от (100-3000)см водяного столба (ГОСТ 51553).

3. Комплект поставки

В комплект входят:

- резервуар площадью 100см², снабженный зажимом для крепления элементарной пробы, снизу расположен пневмоцилиндр, подключенный к компрессору для создания давления воды;
- датчик давления, фиксирующий давление воды;

- компрессор создающий давление в пневмоцилиндре;

- измеритель-регулятор микропроцессорный ТРМ1А; 

- паспорт;

- руководство по эксплуатации;

- методика проведения аттестации;

- протокол первичной аттестации;

- аттестат;

 4. Гарантии изготовителя.

Гарантийный срок эксплуатации прибора ПН-30 для определения водоупорности тканей устанавливается 12 месяцев со дня поставки. Безвозмездный ремонт прибора ПН-30 в течение гарантийного срока эксплуатации производится предприятием-изготовителем при условии соблюдений правил эксплуатации, транспортирования и хранения. 






